
В Республике Алтай глава сельского поселения предстанет перед судом за совершение служебного подлога

Следственными органами Следственного комитета РФ по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении главы МО «Черноануйское сельское поселение» Усть-Канского района Республики Алтай Тамары Акатьевой. Она обвиняется в совершении трех преступлений, предусмотренных ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в августе 2013 года и в ноябре 2014 года Акатьева, используя свое служебное положение внесла в официальные документы – доверенности от имени ранее умерших местных жителей заведомо ложные сведения о том, те при жизни наделили третье лицо правом управлять и распоряжаться земельными паями в СПК «Ануй». Таким образом, право собственности на 9 земельных участков в общей долевой собственности СПК «Ануй» было незаконно оформлено через третье лицо на сына и дочь Акатьевой.

На время следствия в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

Следственное управление намерено и впредь последовательно бороться с коррупционными проявлениями в различных сферах. О фактах коррупции граждане могут сообщить в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай по адресу: г. Горно-Алтайск, проспект Коммунистический, д. 79 либо в территориальные следственные отделы следственного управления, адреса которых размещены на официальном интернет сайте (<http://altai.sledcom.ru/>).

05 Июля 2016

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1051805>

